

漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1967, as the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
AND FOR THE PAPER OF PORTUGAL IN CANADA

FRUITERS LIMITED

AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY
THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE ON MAIL

Fri. 10 MAY 1968 (Vol. 30 No. 32 Page 1)

雙方商討和約草案

(巴黎十日美聯社電)經過數月來的最後外交活動後，美國及北越雙方代表

現已同意明日再會，繼續安排會議的程序，決定於下星期一開始由雙方代表出席談判，爭取越戰的中心問題。

雙方均表示準備盡量設法避免各種可能防禦談判前途的爭辯。

美國首席代表夏里曼及北越代表團長孫泰(譯音)今日均站在幕後，尚未出席，是因為先經法國居中聯絡取得雙方同意，認為首次會議，僅就商討和談的程序和技術問題，現已定期明日上下午十時半，再由雙方副代表舉行第二次會議。

據悉此次和談最首要的議案，將為北越要求美國無條件停止轟炸北越。

河內方面曾經聲明，除非美國停止轟炸行動，否則，且他有關越戰核心的政治問題，決然難獲解決。

美國方面，三月卅一日開始宣佈局部停火北越，但現若等候河內當局有相當的縮減空襲行動，然後作全部停火，巴黎和談，舉世矚目，是否能從此各方所關懷。

結束數年起戰火恢復東南亞和平，實為各方所關懷。

美粉型戰機又撞毀

(華盛頓十日美聯社電)美空軍昨天一一五新型戰機一架，昨星期三在國內尼米斯基基地附近作飛行訓練，意外撞毀，教練及飛行學生跳傘逃生，統計六架往越南戰場，冒失三架。

據悉，美軍自該等新式戰機五十架，最近派往越南作戰，已損失三架。

美聯社組織的專門委員會，昨星期三晚已批准總理建議徵收私人及公司人息稅的附加百分之一。同時通過一項附帶條件，規定要削減今年政府財政預算經費六十億元。但此項數字比較高，遜原議員經費不能削減四十億元的主要，距離甚遠。

政府當局及中央基金儲備局等方面，於過去數月來，曾屢次敦促國會通過加稅案，以謀解除國內通貨膨脹，提高外債，對美元幣值的信心，及終止一切有關的諸傳。

該案數月前獲得參議會通過，但移

至今年預算歲末才超過一百六十億元。

（華盛頓加拿大社電）美參眾兩院院聯合組織的專門委員會，昨星期三晚已批准總理建議徵收私人及公司人息稅的附加百分之一。同時通過一項附帶條件，規定要削減今年政府財政預算經費六十億元。但此項數字比較高，遜原議員經費不能削減四十億元的主要，距離甚遠。

政府當局及中央基金儲備局等方面，於過去數月來，曾屢次敦促國會通過加稅案，以謀解除國內通貨膨脹，提高外債，對美元幣值的信心，及終止一切有關的諸傳。

該案數月前獲得參議會通過，但移

至今年預算歲末才超過一百六十億元。

（華盛頓加拿大社電）美參眾兩院院聯合組織的專門委員會，昨星期三晚已批准總理建議徵收私人及公司人息稅的附加百分之一。同時通過一項附帶條件，規定要削減今年政府財政預算經費六十億元。但此項數字比較高，遜原議員經費不能削減四十億元的主要，距離甚